

## АКЦИЯ БМГ

## ВЫ ЕЩЕ УСПЕЕТЕ ПОДАРИТЬ РЕБЕНКУ ПРАЗДНИК

### ЗАВТРА — ФИНАЛЬНАЯ ЧАСТЬ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОГО МАРАФОНА

В субботу, 20 декабря, с 10 утра до 10 вечера в эфире «Радио Балтика» пройдет финальная часть 10-го ежегодного благотворительного марафона «Подари ребенку праздник». Балтийская медиа-группа собирает подарки для тяжелобольных детей, которые вынуждены встречать Новый год и Рождество в больницах Петербурга и детском хосписе.

В этот день работают несколько площадок

с 10.00 до 20.00 — Каменноостровский проспект, 67 (вход с улицы Графтио, 2, код на домофоне «1», 1-й этаж);

с 11.00 до 16.00 — г. Пушкин, Соборная площадь, 1. Екатерининский собор, помещение музея Храмов Царскосельского благочиния;

с 16.00 до 20.00 — «Парк культуры и чтения» на Невском проспекте, 46;

с 20.00 до 22.00 — Балтийский медиа-центр, Каменноостровский пр., 67;

с 10.00 до 22.00 — п. Стрельна, улица Глинки, 7.

**ВАЖНО:** в связи с тем, что большинство детей имеют ослабленный иммунитет, принимаются только новые подарки, в заводской упаковке.

После завершения марафона все подарки детям передадут Деды Морозы и Снегурочки, по совместительству сотрудники Балтийской медиа-группы.

#### Куда попадут подарки

- Санкт-Петербургский детский хоспис.
- Детское отделение НИИ онкологии им. Н. Н. Петрова.
- Детская городская больница №2 Святой Марии Магдалины.
- Отделение для детей-инвалидов с поражением ЦНС в Центре им. Г. А. Альбрехта.
- Отделение детской онкологии и гематологии. Городская клиническая больница №31.
- Институт детской онкологии и трансплантологии им. Р. М. Горбачевой.
- Центр лечения ВИЧ-инфицированных детей РКИБ в пос. Усть-Ижора.
- Детское отделение для больных костно-суставным туберкулезом НИИ фтизиопульмонологии.
- НИИ детских инфекций. Стационар.
- Федеральный медицинский исследовательский центр имени В. А. Алмазова.

Каждому ребенку нужны настоящий Новый год и подарки.



Фото Натальи ЧАЙКИ

# В Питере открыли новую школу фигурного катания

АВТОРСКИЙ ПРОЕКТ ТАМАРЫ МОСКВИНОЙ И АЛЕКСЕЯ МИШИНА «ЗВЕЗДНЫЙ ЛЕД» НАЧАЛ СВОЙ ПУТЬ 18 ДЕКАБРЯ

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Питерское фигурное катание нуждается в свежих силах.



Фото Натальи ЧАЙКИ

Торжественная церемония открытия новой спортшколы прошла в «Юбилейном», на Малом катке (именно там школа и будет функционировать).

Идея, о которой грезил не менее двух лет, осуществилась: разрешительные документы собраны, утвержден план тренировок, даже, говорят, заключен специальный договор на охрану учеников: все-таки занятия с детьми требуют соблюдения базовых правил.

Что это означает? В Питере открыта вторая спортшкола по фигурному катанию. Прежде была только одна СДЮШОР под руководством Татьяны Меньшиковой, которая базировалась в Академии фигурного катания на Туполевской улице. А Алексей Мишин и Тамара Москвина проводили тренировки в «Юбилейном». Отныне великие специалисты будут допущены к управлению. При этом школа «Звездный лед», судя по всему, получит бюджетное финансирование — по аналогии со школой синхронного плавания олимпийской чемпионки Ольги Кужель, которая тоже не является чисто коммерческим предприятием: в ней открыты бесплатные группы,

где занимаются, по информации «ВП», около двухсот детей.

— Конкуренция очень нужна в питерском фигурном катании, а то оно у нас стоит на месте, если не выразиться жестче, — заявил корреспонденту «ВП» источник, близкий к новому руководству петербургской федерации этого вида спорта. — Не зря Оксана Казакова (олимпийская чемпионка в паре с Артуром Дмитриевым, помощница Тамары Москвиной. — Ред.) утверждает: всю систему парного катания на берегах Невы необходимо менять!

Дело в том, что в отсутствие альтернативы некоторые уникальные авторские методики преподавания не вписываются в единые схемы, пояснили корреспонденту «ВП» в городской федерации.

— Есть стандарты тренировок, принятые в той же Академии фигурного катания на Туполевской улице, в которые не вписываются упраж-

нения, применяемые Мишиным и Москвиной, — продолжает источник. — А они — великие специалисты, прежде всего в обучении многооборотным прыжкам. Недаром Елизавета Туктамышева, которая на днях в Барселоне выиграла финал Гран-при в одиночном катании, подчеркивала: она полтора сезона в лонжах шлифовала исполнение многооборотных прыжков, чтобы за время отсутствия на крупных соревнованиях не разучиться исполнять их, как случалось со многими. А Москвина еще и прекрасный менеджер.

Не исключено, считают эксперты, что с введением в эксплуатацию «Звездного льда» в Питере реформируется группа сильных специалистов фигурного катания. В «Юбилейном» смогут работать Оксана Казакова, бывшая жена Артура Дмитриева хореограф Татьяна Дручичина, возможно, и Елена Бережная, которая активно руководит ледовым театром. А вдруг даже вернется из Москвы сам Артур Дмитриев?

Юрий КОВАЛЕНКО

## ПОГОДА 19 ДЕКАБРЯ

Облачно, осадки в виде снега, мокрого снега, дождя



днем: +1...+3 °C  
ночью: 0...+2 °C  
ветер: юго-восточный, 5 — 8 м/с  
давление: 740 мм рт. ст.  
будет падать  
влажность: 85 — 95%

восход: 9.59  
заход: 15.53  
долгота дня: 5.54  
Самое холодное 19 декабря было в 1955 году — температура воздуха тогда составила минус 24,5 градуса, а в этот же день в 1936 году было плюс 6,9 градуса.

Медицинский тип погоды — умеренно комфортный. Геомагнитный фон — небольшие геомагнитные возмущения. Содержание кислорода в воздухе ниже нормы.

В выходные снова ветрено и промозгло. Ожидается преобладание пасмурной погоды, со снегом. Температура в субботу около 1 — 3 градусов выше нуля. В воскресенье столбики термометров медленно поползут в синий сектор, и уже после полудня подморозит до 0...–2 градусов. Пройдет небольшой снег. На дорогах скользко! Будьте осторожны!

Лаборатория «Погода и человек», РГГМУ

## В 2015 ГОДУ В ПЕТЕРБУРГЕ ОТКРОЮТСЯ 7 НОВЫХ ИГРОВЫХ И СПОРТИВНЫХ КОМПЛЕКСОВ

КСТАТИ

### А В СКВЕРАХ ПОСТАВЯТ НОВЫЕ СКАМЕЙКИ И УРНЫ

Комитет по благоустройству Смольного утвердил адресную программу закупки малых архитектурных форм на 2015 год. Всего на благоустройство города планируется потратить почти 15 млн. рублей.

Как сообщили «ВП» в пресс-службе комитета, на эти средства в 15 районах города будет установлено около 8,5 тыс. погонных метров газонных ограждений. В парках, садах и скверах появится семь новых детских игровых и спортивных комплексов.

Кроме того, в семи районах — Адмиралтейском, Выборгском, Калининском, Колпинском, Московском, Невском и Петроградском — в местах отдыха горожан будут установлены современные садово-парковые диваны и урны в количестве 214 штук.

Для украшения уличных территорий Выборгского и Красносельского районов планируется установить 20 вазонов. Они будут использоваться для оформления памятных мест в рамках празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне.

Светлана СМЕРНОВА